Carta para reclamar el derecho a la desconexión digital

Nombre y apellidos del trabajador/a
Dirección
Teléfono
Correo electrónico

A la atención del Departamento de Recursos Humanos / Dirección de [Nombre de la empresa]
Dirección de la empresa

[Ciudad], [Fecha]

Asunto: Solicitud de respeto al derecho a la desconexión digital

Estimados/as señores/as:

Me dirijo a ustedes en mi calidad de trabajador/a de la empresa [Nombre de la empresa], con el objetivo de recordar y solicitar formalmente el respeto a mi derecho a la desconexión digital, tal y como establece el artículo 88 de la Ley Orgánica 3/2018, de Protección de Datos Personales y Garantía de los Derechos Digitales, así como el Estatuto de los Trabajadores.

En los últimos tiempos he venido recibiendo comunicaciones (correos electrónicos, mensajes de texto o aplicaciones de mensajería instantánea) fuera de mi jornada laboral, lo cual afecta directamente a mi descanso y vida personal. Les recuerdo que este derecho implica que ningún trabajador debe recibir ni atender mensajes, llamadas ni requerimientos laborales fuera del horario de trabajo, salvo causa de fuerza mayor o situaciones excepcionales debidamente justificadas.

Por tanto, solicito expresamente que cesen todas las comunicaciones fuera de mi horario laboral habitual, así como el uso de mis datos personales (correo o número de teléfono particular) para fines laborales. En caso de que fuera necesaria cualquier coordinación, ruego que esta se lleve a cabo dentro de mi jornada o a través de los canales profesionales habilitados para ello.

Estoy convencido/a de que esta petición será atendida favorablemente, en beneficio tanto de mi bienestar personal como del buen clima laboral en la empresa.

Sin otro particular, quedo a la espera de su confirmación por escrito y aprovecho la ocasión para saludarles cordialmente.

Atentamente,

Firma (si es impresa)
Nombre y apellidos
Departamento o puesto
